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 Четири месеца од када је преузео председнички положај, Доналд Трамп покушава да
избегне судбину неких од својих претходника, чије су администрације обележили разни
скандали и контроверзе. Историја показује да се председницима може догодити да
плате високу политичку цену, када се нађу усред скандала.

  Трамп о састанку са папом: Нећу заборавити његове речи  

Председник Трамп и прва дама у Израелу, кључној станици на његовом првом
међународном путовању, током којег се такође састао и са папом Фрањом.

  

Турнеја је дошла у правом тренутку, као добродошла пауза од политичког трвења у вези
са истрагом о Русији, коју је Трамп одбацио као "лов на вештице".

  

"Ниједан политичар у историји, а кажем то са великом сигурношћу, није био третиран
горе или више нефер”, рекао је Трамп.

  

Трампове политичке тешкоће због Русије подстичу сећања на претхходне председничке
скандале, укључујући "Вотергејт", епско урушавање администрације Ричарда Никсона
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због упада у седиште Демократске странке и накнадног покушаја Беле куће да све то
заташка.

  

“Моја оставка на положај председника ступа на снагу сутра у подне“, рекао је Никсон те
1974. године.

  

Дванаест година касније, председнички мандат Роналда Регана нашао се у опасности
због афере Иран-Контра.

  

Реганови саветници осмислили су шему према којој су продавали оружје Ирану да би
ослободили америчке таоце, а онда новац од продаје оружја проследили побуњеницима
Контре у Никарагв

  

"Пре неколико месеци рекао сам америчком народу да нисам размењивао оружје за
таоце. Моје срце и најбоље намере и даље ми говоре да је то истина, али чињенице и
докази кажу ми да није", правдао се Реган.

  

Пре нешто мање од 20 година, 1998. године, Бил Клинтон је постао тек други
председник којем је Конгрес изгласао опозив, због тога што је лагао о својој вези са
приправницом Моником Левински.

  

"Нисам имао сексуални однос са том женом, госпођицом Левински”, обратио се Клинтон
јавности.

  

Клинтон је преживео јер га је Сенат ослободио кривице.

  

У Трамповом случају, доказ о дослуху са Русијом, нанео би велику штету председнику,
каже правни стручњак Пол Шиф Берман са универзитета "Џорџ Вашингтон".
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"Те ствари су толико озбиљне и толико кључне за наш демократски процес, да су
вероватно важније и од Вотергејта", сматра Берман.

  

Међутим, с обзиром да се истрази руског мешања крај не назире, политике последице за
Трампа остају неизвесне, сматра Џон Фортије из Центра за двостраначку политику.

  

"Свакако смо имали значајне истраге неких других председника, и деловало је као да ће
ће то бити крај за њих, али су некако успели да их превазиђу. Стога ни крај ове приче
није написан, и не знамо у ком ће се смеру она кретати", каже Фортије.

  

У овим тренуцима, председник Трамп фокусиран је на дипломатију, иако га по повратку
кући по свему судећи очекује дуга политичка битка.

  

(VOA)
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